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Sondeo N°2:
Valoración de atributos en 
líderes y candidatos en 
procesos electorales

Población entre 15 y 29 años



Ficha Metodológica

Técnica : Encuestas Telefónicas CATI.

Universo : Hombres y mujeres entre 15 y 29 años de las 16 regiones del país que dispongan de alguna
línea telefónica fija y/o móvil.

Muestreo : Probabilístico con selección aleatoria y distribución uniforme a nivel macrozonal, pero estos
estratos siguen una distribución proporcional a nivel regional.

Marco Muestral : Registro telefónico de hombre y mujeres jóvenes entre 15-29 años. Se construye un marco
muestral aleatorio a través del método de salto sistemático, considerando todas las regiones
del país.

Muestra : 865 casos.

Error : ±3,03 puntos porcentuales bajo muestreo aleatorio simple en todas sus etapas, bajo el
supuesto de varianza máxima.

Fecha de Terreno : 18 de octubre al 27 de octubre del 2021.
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Resultados Módulo 1: 
Valoración de lideres y 
candidatos

Jóvenes entre 15 y 29 años



P1.¿Qué tan interesado/a estás en la política actualmente?

Aproximadamente dos tercios de los/as jóvenes señalan que están interesados/as o muy interesados/as actualmente en política. Por otro lado,

el otro tercio señala que están nada o poco interesado/a en la política.

Muestra: 865 casos. Se omiten valores NS/NR.

6,4%

29,2%

46,5%

17,9%

Nada interesado/a Poco interesado/a Interesado/a Muy interesado/a



Resultados Módulo 2: 
Aspectos políticos 
generales

Jóvenes entre 15 y 29 años
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17,6%

29,6%

35,3%

17,5%

Muy en desacuerdo En desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo

P10. Respecto a la discusión sobre bajar la edad para sufragar a los 16 años, ¿qué tan de 

acuerdo estás con esta medida?

Actualmente hay una discusión política donde se ha planteado reducir la edad para poder ejercer el voto a los 16 años, frente a esto, se les

preguntó a los/as jóvenes y el 47,2% señala estar desacuerdo o muy desacuerdo en reducir la edad para sufragar, mientras que un 52,8% está

de acuerdo o muy de acuerdo.

Muestra: 845 casos. Se omiten los valores NS-NR. 



Resultados Módulo 3: La 
convención y la nueva 
Constitución

Jóvenes entre 15 y 29 años
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P12. ¿Cree usted que la nueva Constitución ayude a resolver los problemas de Chile?

Frente a los posibles resultados que pueda tener la nueva Constitución para el país, el 62,5% de los/as encuestados/as menciona que la carta

magna probablemente ayude a resolver los problemas del país, mientras que el 26,6% cree que las cosas seguirán igual y un 10,8% que opina

que probablemente empeore la situación actual.

Muestra: 841. Se omiten los valores NS/NR.

62,5%

26,6%

10,8%

Probablemente ayude a resolver los problemas Probablemente deja las cosas igual Probablemente empeore la situación actual
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